

北二环沿线将形成元宇宙产业聚集区

2023-05-06 01:19 北京青年报 (http://epaper.ynet.com/html/2023-05/06/content_416772.htm?div=-1)

来源标题：北二环沿线将形成元宇宙产业聚集区

5日，由中关村东城园管委会主办，北京市东城区高新技术企业协会、中关村雍和航星科技园承办的“《东城区加快元宇宙产业高质量发展行动计划》发布暨东城区元宇宙产业联盟成立大会”在航星园举办。作为北京国际科技创新中心和全球数字经济标杆城市建设的重要组成部分，东城区结合首都功能核心区发展规划，在多次调研、广泛征求意见基础上，制定出台《东城区加快元宇宙产业高质量发展行动计划（2023-2025年）》（以下简称《行动计划》），力争3年形成100家以上元宇宙生态链企业，落地形成10大元宇宙示范应用场景项目，新培育20家元宇宙领域专精特新企业，形成北二环沿线元宇宙产业聚集区，构建一带多点的元宇宙产业发展布局。

据介绍，《行动计划》通过聚焦优势领域，推广创新技术，培育新兴业态，促进传统产业转型升级，形成特色与活力兼备的元宇宙产业发展格局，把东城区打造成为元宇宙产业发展示范区。

根据《行动计划》，东城区将提升元宇宙产业规模，促进元宇宙与文化科技产业相互融合，力争通过3年努力，推进元宇宙产业链条化、规模化，形成100家以上元宇宙生态链企业。通过全面开放场景，带动企业成长和产业培育，推动新一代信息技术、文化科技、金融相关产业创新发展。同时形成十大应用示范场景。依托故宫—王府井—隆

福寺“文化金三角”、东城园国家文化和科技融合示范基地等空间，落地建成10大元宇宙示范应用场景项目，培育元宇宙与文化、旅游、商业、城市服务等领域虚实融合发展模式。

在引育行业头部企业方面，将在AR/VR、区块链、人工智能等元宇宙相关领域，新培育20家专精特新企业。把元宇宙产业发展与数字经济赋能服务业转型升级紧密结合，持续完善产业链条。此外，还将提升产业空间承载能力，优化空间布局。依托中关村航星园和青龙硅巷，逐步形成北二环沿线元宇宙产业聚集区，以隆福寺、王府井、前门为重点积极导入创新元素，完成一带多点的元宇宙产业发展布局。

未来，东城区将通过推动产业生态构建、细分产业培育、应用场景落地三大行动，完成夯实“元设施”基础、加速“元平台”布局、推进“元技术”创新、丰富“元终端”产品、加强“元品牌”建设等13项重点任务。

责任编辑：冯翀（QZ0019）

千龙网 ()

关于我们 (<http://www.qianlong.com/aboutus/>) 客服中心 (<http://www.qianlong.com/aboutus/services.html>) 广告服务 (<http://www.qianlong.com/aboutus/ad.html>) 法律声明 (<http://www.qianlong.com/aboutus/flsm.html>) 旧版入口 (<http://www.qianlong.com/>)

北京千龙新闻网络传播有限责任公司版权所有